

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupivli.pro) 13 травня 2024 року Замовником філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення закупівлі послуг за кодом ДК 021:2015 90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміттям

Номер закупівлі - UA-2024-05-13-010099-a

Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями згідно пункту 3⁷ прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положень Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості).

Необхідність проведення закупівлі послуг, із вивезення великогабаритного побутового сміття та відходів в двох контейнерах місткістю по 10 кубічних метрів з території філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» за адресою: м.Дьвів, вул.Високий Замок, 4.

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі Плану використання коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2024 рік.

Очікувана вартість предмету закупівлі – 14 000, 00 грн. в т.ч. ПДВ розрахована на підставі аналізу цінових пропозицій та середніх цін на ринку такого роду послуг, що містяться у відкритому доступі в мережі «Інтернет», а також із врахуванням індексу інфляції.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначена за потребою у здійсненні ремонту і технічного обслуговування аудіовізуального обладнання філії та містяться у технічному завданні до закупівлі (Додаток № 2 до тендерної документації)

Строк надання послуг: з дня підписання договору до 01.10.2024 року.

Місце надання послуг:

на робочому місці Замовника за адресою: місто Львів, вулиця Високий Замок, буд/ № 4:

.Фахівець з публічних закупівель
фінансово-господарського управління
регіонального центру виробництва
філії АТ «НСТУ»
«Львівська регіональна дирекція»,
Уповноважена особа



Марія РУДНИЦЬКА